                       Нестандартний урок математики у 2 класі


                   Тема :

Закріплення додавання і віднімання двоцифрових чисел.

    Підготувала
                                                                           вчитель початкових класів

                                                                           Старкова
                                                                           Альона Миколаївна  

Мета уроку: Повторити і закріпити вивчений матеріал теми « Додавання і   

                      віднімання двоцифрових чисел», розвивати швидкість дій при   

                      виконанні і розв,язанні будь-яких завдань, самоконтроль і   

                      самоперевірку, виховувати охайність.
Обладнання: Таблиця усних обчислень, сигнальні картки, малюнки до задач,  

                       схеми задач, таблиця-малюнок « Зоопарк ».
Зміст уроку
 Організація класу.
        Зошит свій я відкриваю,

        Рівно я його кладу, 

        Ручку я ось так тримаю,

        Сяду рівно не зігнусь.

        Буду я писати вправно,

        До роботи я берусь!

· Сьогодні у нас не звичайний урок. Ми здійснемо уявну подорож до зоопарку.

- Але перш ніж ми це зробимо, ми з,ясуємо хто з класу з нами поїде.
Контроль, корекція і закріплення знань.
1. Усні обчислення.

 а)    - А поїде з нами саме той, хто знайде всі неправильно розв,язані завдання.
- Скільки всього цих помилок ?
(діти користуються сигнальними картками)

7+7=14                                    2+2 +2+2=8
6+6=13

61=16                                      7+10=70                        16   30
9+2=11                                    40 – 4=26                      15 – 2=14

5+9=14                                    75 – 60= 15                   3+8 =11

· Молодці, всі з нами поїдуть!

б) – Якщо правильно виконаєте наступне завдання , то дізнаєтесь, яким видом транспорту вирушимо в дорогу.
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	38 – 24 =

40 – 20 =

75 – 30 =

36 + 13=

56 – 3  =

47 + 22 =

89 – 45 =

 
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	




( Автобус )

· Отож , поїхали !

в) Гра « Хто швидше пройде весь ланцюжок ?»

    2 + 28 + 14 + 8 + 12 – 10 + 26 =                                      ( 80 )

г) –Ось ми потрапили до зоопарку, але вхідний квиток отримає той, хто

правильно розв,яже задачки і виконає завдання математичного диктанту.

1.  Цікаві задачі.

Роги плямистого оленя мають довжину  9 дм , а гірського козла – на

6 дм довші. Яка довжина рогів у гірського козла ?
Бегемот з, їдає  за добу 40 кг трави, а корова може з, їсти стільки трави, скільки два бегемоти. Скільки трави за добу з, їсть корова ?

У вовка 42 зуби, у ведмедя – стільки ж , а в їжачка – на 6 зубів менше, ніж у лисиці. Скільки зубів у їжака, якщо у лисиці їх стільки, як у ведмедя?

2. Математичний диктант.

· Числа 24, 56, 17 збільшити на 32 ;

· різницю чисел 50 і 30 збільшити на 20 ;

· зменшуване 70, від, ємник виражений сумою чисел 30 і 10 ; знайти різницю ;

· від числа 26 відняли задумане число і дістали 4 ; знайти задумане число.

· Молодці ! Усі отримали квитки.

· А звідки ми почнемо екскурсію по зоопарку ?

( На дошці малюнок – схема зоопарку; клітки з тваринами пронумеровані.)

3. Математичний лабіринт.

          ( 60 + 31 ) – 90 =                               46 – 43 =

            54 – 50 =                                          69 – 64 =

            84 – ( 50 + 32 ) =                             76 – ( 50 + 20 ) =

· У клітці зоопарку під номером 1 знаходиться слон. Він подружиться з вами, якщо ви правильно виконаєте завдання:
        Порівняйте вирази.

        36 + 52  * 99 – 13                     67 – 25 * 21 + 21

        23 + 35  * 79 – 21                     69 – 25  * 24 + 15 

                                                                      ( з коментуванням )
· Якщо ви правильно виконаєте це завдання, то відшукаєте сліди слона і черепахи.

     15                      28                        13                        15

               62                                                19

                                                   ( колективно )
· В клітці № 3 проживають веселі мавпочки. Відгадайте, які картки з числами вони забрали.

              4                       8                      6                     4

           2                       5                      3                            2

                                                    ( із взаємоперевіркою )

Фізкультхвилинка
                           Рано – вранці крокодили

                           На зарядку всі ходили.

                           А за ними вирушали

                           Тигри, леви і шакали.

                            Поспішали кенгуру,

                            Несли в торбах дітвору.

                            Антилопи і горіли

                            Теж зарядку там робили.

                          Слон поволі, наче робот, 

                          Піднімав свій довгий хобот.

                          Раз і два, і три й чотири – 

                          Присідали крокодили.

                          Лиш ледачі бегемоти

                          Не вилазили з болота.

Виконання тестових завдань.
Варіант 1.
1 ) Вибрати правильну відповідь.

       46 + 23 =              а ) 66;       б ) 69;       в )49.

       55 + 25 =              а ) 70;       б ) 80;       в )75.

       57 – 40 =               а )  7;       б ) 17;       в )27.

2 ) Який з прикладів розв,язано правильно?

    а)       7 5             б)        7 5              в)        7 5     
              1 7                        1 7                         1 7

              8 2                        9 3                         9 2

    а)      7 0               б)       7 0              в)       7 0

             3 5                          3 5                        3 5

             4 5                          3 5                        4 0

3) Який із виразів відповідає розв,язанню задачі?

У їдальню привезли 16 кг яблук і два ящики груш, по 17 кг у кожному.

Скільки всього кг фруктів привезли  у їдальню?

   а)  16 + 17;       б) 17 + 17;           в) 16 +( 17 + 17).
Варіант 2.  
 1) Вибрати правильну відповідь.

     37 + 43 =               а) 77;           б) 80;        в) 73.

     63 + 30 =               а) 90;           б) 93;        в) 33.

      88 - 63 =               а) 28;           б) 85;        в) 25.

2) Який із прикладів розв,язано правильно?

       а)       5 4           б)         5 4              в)           5 4

                 2 8                       2 8                            2 8

                 7 2                       8 1                            8 2

   а)           9 0                       9 0                            9 0

                 4 6                       4 6                            4 6

                 5 4                       4 4                            5 6

3) Який із виразів відповідає розв, язанню задачі?

На складі у великій коробці було 18 м,ячів, а в двох менших коробках – по 16 м,ячів у кожній. Скільки всього м,ячів було на складі?

          а) 18 + ( 16 + 16 );    б) 18 – 16 + 16;    в) 18 + 16.       

Підсумок уроку.

- Молодці ! Чи сподобалося вам у зоопарку?

Домашнє завдання.
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